



关注

中国未出现大规模外资撤离

4月16日,商务部举行网上新闻发布会。有记者就外资撤离传闻进行提问,商务部发言人高峰表示,中国没有也不会出现大规模外资撤离情况。据监测,目前在华外资企业复工复产率稳步提升。**新华社**

15日新增境外输入34例本土病例12例

据国家卫健委消息,4月15日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例46例,其中34例为境外输入病例,12例为本土病例(广东5例,黑龙江4例,北京3例)。

上述34例境外输入病例中,黑龙江占16例,均为中国籍,从俄罗斯输入。**新华社**

哈尔滨推自贸核酸检测检测费用270元/人·次

4月15日起,哈尔滨市南岗区人民医院面向社会提供核酸检测、抗体检测服务,费用自理。收费标准为新冠肺炎核酸检测270元/人·次,新冠肺炎血清特异性抗体检测100元/人·次。**黑龙江日报**

英语四六级口语考试取消笔试时间待定

教育部考试中心发布消息称,经研究决定,取消原定于2020年上半年举行的部分考试项目,其中包括5月23日至24日的全国大学英语四六级口语考试,笔试时间将视情况另行通知。**中新网**

校外培训机构不得提前预收培训费

记者16日从教育部获悉,针对近期少数面向中小学生的线下社会培训机构提前收取培训费的情形,教育部发出提醒,校外培训机构不得违规提前预收培训费,广大学生家长不要超期超前交费,要依法维护自身权益。**新华社**

法治

以检查之名搞“衣锦还乡”纪检干部被撤销党内职务

日前,中央纪委国家监委对云南省纪委监委驻省住房城乡建设厅纪检监察组原组长赵开江严重违纪案件进行了通报。2019年7月至8月,赵开江带队赴5个市州开展纪律检查期间,以监督检查之名带队到自己家乡搞“衣锦还乡”,严重损害纪检监察干部形象。经云南省纪委监委研究并报云南省委批准,决定给予赵开江撤销党内职务、政务撤职处分,降为一级调研员,调离纪检监察系统。**中纪委网站**

空少骚扰男同事案进展当事人告同事名誉侵权

被指“电梯内骚扰男同事”的南航空少李诚凯(化名),认为另一当事人飞行员张霖超(化名)将相关视频发到网上,侵犯其名誉权,诉至深圳南山法院。16日上午,张霖超一方表示,将积极应诉。去年10月,一段“南航空少电梯内骚扰醉酒男同事”视频热传,视频中当事人正是李诚凯和张霖超。**新京报**

New Balance告NEW·BARLUN一审获赔千万

4月16日上午,上海市浦东新区人民法院对一起不正当竞争纠纷案作出一审判决:“NEW·BARLUN”品牌方纽巴伦(中国)有限公司停止对“New Balance”品牌方新百伦贸易(中国)有限公司的不正当竞争行为,并公开声明消除影响,赔偿经济损失1000万元及维权合理开支80万元。**中新网**

老太排队购物摔骨折超市被判担责八成

江苏宜兴年过七旬的程老太因在超市排队购物摔成骨折。事后,程老太将超市诉至法院。4月16日,江苏省宜兴市人民法院对外公布了判决结果:超市被判承担80%的责任。**中新社**

社会

男子醉酒背枪乱逛打完后把枪扔池塘

近日,四川乐山一名男子醉酒后背枪乱逛,并将枪打响,因为声音过大,他吓得把枪扔进池塘。事后,民警从水塘捞起枪支,但男子否认跟自己有关。后来民警在其家中发现大量火药、铁砂等,他才承认。目前该男子已被采取刑事强制措施。**澎湃新闻**

饭店老板与邻居产生纠纷凌晨2点持刀行凶并放火

4月15日,在广东广州发生一起命案,开饭店的李某凌晨持刀闯入邻居张某家中行凶,将张某及其家人3人砍伤,并点燃了屋内的物品,导致张某及其孙子当场死亡。事发原因是,李某怀疑张某的儿子偷了自己的钱,就前去报复。**澎湃新闻**

用“电瓶水”保鲜团伙制售数千箱“毒红毛丹”

杭州余杭警方16日发布警情称,警方近日铲除一使用“电瓶水”制作“毒红毛丹”并销售的犯罪团伙。该团伙共生产、销售“毒红毛丹”数千箱,销售金额数百万元。红毛丹存放时间较短,为此,一些黑心商贩动起歪脑筋——将红毛丹长时间浸泡在“电瓶水”(工业稀硫酸)、磷酸等液体中。**中新网**

男子与妻吵架后睡着脚踝被锁平底锅



4月15日,青海西宁一男子睡醒后,发现右脚脚踝处有一把锁,锁上还挂着一口平底锅。该男子报警求助,消防员到场后,用破拆工具将锁取下。男子称,妻子和他吵架后,趁他睡着,用此方法限制他出门。**新京报**

财经

全国规模以上工业企业平均开工率已达99%

工信部产业政策与法规司司长许科敏4月16日介绍,截至4月14日,全国规模以上工业企业平均开工率已达99%,人员复岗率达到94%。许科敏指出,当前境外疫情快速扩散蔓延,制造业复工复产出现一些新情况、新问题,工信部按照以大带小、上下联动、内外互动的思路,推动产业链协同复工复产。**中新社**

个人所得税年度汇算启动可多渠道办理

近日,随着北京、天津、河北开通使用手机个税APP、网页端等远程办理渠道,全国除湖北省以外地区的纳税人都可通过手机、网页、邮递等方式轻松办理个人所得税综合所得年度汇算申报事项。这是我国个人所得税首次年度汇算,按照规定,办理截止时间是2020年6月30日。**央广网**

新知

新冠病毒不仅伤肺还影响大脑

据美国《华尔街日报》报道,临床医生们意识到,新冠病毒不仅侵害肺部和心脏,在相当大一部分患者身上,它还以无数鲜为人知的方式影响神经系统。

报道称,全球各地多位医生记录了新冠病毒造成的神经症状,包括大脑炎症、幻觉、癫痫、认知缺陷以及丧失嗅觉和味觉。**新华网**

火烈鸟之间的友谊可以持续多年

科学家发现,火烈鸟的友谊可以持续数年,它们会选择和朋友一起玩。

据英国《独立报》网站4月14日报道,一项为期5年的研究发现,这种独特的粉色鸟类经常喜欢与群内特定的亲密朋友共度时光。研究人员说,它们甚至会避开某些处得不好的同类。**新华网**

环球

毒贩子用口罩藏匿毒品被英国警方截获

据英国《泰晤士报》16日报道,英国边防警察14日晚在英吉利海峡隧道关口拦下一辆货车,在车上装载的200只口罩中发现14千克可卡因,估计价值100万英镑(约合883万元人民币)。**新华社**

泰国动物园指挥猩猩为园区消毒

当地时间4月15日,泰国一家动物园指挥黑猩猩戴口罩骑车,在园内喷洒消毒水的视频引发网友争议。负责人称这是让猩猩帮忙清理园区。部分网友表示心碎,声讨园方虐待动物。**澎湃新闻**

安哥拉72岁老人去世留下152个子女

安哥拉养育子女最多的父亲15日在南部纳米贝省家中因病去世,享年72岁。这位老人有42个妻子和152个子女,家庭共580人。

他的兄弟萨瓦洛·佩德罗说,他一生努力经营家庭,特别是维持妻子和子女之间的和睦团结。**新华网**

“戴高乐”号航母超三分之一人员确诊

14日,法国海军航空部队1767名官兵接受了病毒检测,其中绝大部分是“戴高乐”号航母上的官兵,结果显示668人确诊感染新冠病毒。**新华网**

避免游客聚集观看荷兰要提前收割郁金香

近日,荷兰福赫伦藏的郁金香花田进入收获期。在新冠肺炎疫情蔓延的背景下,为了避免大量游客前来聚集观看,当地准备提前收割。**新华网**

专业快速清欠

全国范围重大案件、婚姻、家庭、房产、交通事故、各类型案件调查调解0531-86759888

泉城名酒高价回收

茅台、五粮液、趵突泉、海之蓝、郎酒、国窖、海参虫草、阿胶、空调家电、酒店用品。家政服务 17076385077

高价收购名人字画

电话: 18866867078 地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门北50米路东)大雅堂美术馆

专业疏通

正规疏通改管道
换铁管、改厕、堵漏、水管、抽粪
低价保修 66815009

专通室内外管道钻孔

抽化粪池、修换马桶、管道修改
五区连锁 15624505884

专业疏通维修保两年

换马桶 抽化粪池
87932000

收购字画

◆求购15864536825

山东军地保安服务有限公司

寻求合伙人,设立省、市、县分公司。合作共赢!!
18501078787(微信)

另聘莱芜区招聘助理(女),应届毕业生,月薪4500。

诚信回收老茅台 老茶叶

虎骨酒·新老原件茅台·老董酒
老全兴·老郎酒·虫草·老安宫
老景阳春等各种陈酒、老拉菲、
红酒、洋酒、海参、老钱币
电话: 18254188388

出租

燕子山路北口一层商铺 套内面积
386.7平,三相电,交通便利。

联系电话: 18615627707代先生

综合招聘

张耀平中医诊所招聘
实习中医医护人员
(骨科:股骨头方向)
电话: 13361175690(微信)

招聘:驾驶员

月薪4000元,工作地点
全福立交18615403220

聘安保勤

薪资2500—4000 18—50岁

工作地点:济南市保税区

电话: 15588801279 李队长

15254192800 姚队长